
         

 

Passen die Wörter zusammen? 
 
Deutsch ist sehr komplex und auch flexibel. Trotzdem lassen sich nicht alle Wörter kombinieren. 
Finden Sie die Fehler? 
 

1. Frage 

a) Wäre das Ablegen so angenehm wie unser Vorschlag, würden die Archive platzen. 

b) Wäre das Ablegen so anmutend wie unser Vorschlag, würden die Archive platzen. 

 

2. Frage 

a) Nehmen Sie Block und Stift irgendeiner Marke. 

b) Nehmen Sie Block und Stift von irgendeiner Marke. 

 

3. Frage 

a) Im Frühling stecken die Pflanzen ihre Triebe in die Welt hinaus. 

b) Im Frühling strecken die Pflanzen ihre Triebe in die Welt hinaus. 

 

4. Frage 

a) Geniessen Sie ein entspannendes Bad mit einem aromatischen Badezusatz. 

b) Geniessen Sie ein entspannendes Bad mit einem duftenden Badezusatz. 

 

5. Frage 

a) Bei der Seniorin ergeben sich beim Anblick der süssen Kätzchen Muttergefühle. 

b) Bei der Seniorin zeigen sich beim Anblick der süssen Kätzchen Muttergefühle. 

 

 



         

 

Lösungen 

 

1. Frage: a) Wäre das Ablegen so angenehm wie unser Vorschlag, würden die Archive platzen. 

2. Frage: b) Nehmen Sie Block und Stift von irgendeiner Marke. 

3. Frage: b) Im Frühling strecken die Pflanzen ihre Triebe in die Welt hinaus. 

4. Frage: b) Geniessen Sie ein entspannendes Bad mit einem duftenden Badezusatz. 

5. Frage: b) Bei der Seniorin zeigen sich beim Anblick der süssen Kätzchen Muttergefühle. 

 

 

 


